

March 31, 2017

**BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS  
ORANGE COUNTY, FLORIDA**

**ADDENDUM NO. 4 / IFB NO. Y17-1036-RM  
STORM SEWER SLIP LINING REHABILITATION**

**Bid Opening Date: April 6, 2017**

This Addendum is hereby incorporated into the bid documents of the project referenced above. The following items are clarifications, corrections, additions, deletions and/or revisions to and shall take precedence over the original documents. Additions are indicated by underlining, deletions are indicated by ~~strike through~~.

**A.** The Bid Opening Date remains April 6, 2017

**B. The following are responses to bidder's inquiries.**

1. Does County allow for release of cure water into the storm system?

**Response:** As long as the water is not going directly into a pond or water body

2. If air/steam cure is not allowed over 24", and only allowed at 24" and below under dry instances, does the County allow for disposal of cooled cure water in the sanitary collection systems?

**Response:** No discharge into sanitary system is allowed, only storm systems

3. If not, does the County have a location where cure water can be taken for disposal?

**Response:** The County does not have a location for disposal. The contractor chooses to dispose of waste at a location of their choice as long as it is in compliance with all Federal, State and Local laws, regulations and codes and at no cost to the County.

**C. All other terms, conditions and specifications remain the same.**

**The Bidder shall acknowledge receipt of this addendum by completing the applicable section in the solicitation or by completion of the acknowledgement information on the addendum. Either form of acknowledgement must be completed and returned not later than the date and time for receipt of the bid.**

**Receipt acknowledged by:**

\_\_\_\_\_  
**Authorized Signature**

\_\_\_\_\_  
**Date Signed**

\_\_\_\_\_  
**Title**

\_\_\_\_\_  
**Name of Firm**